

# **ΝΑΙ ΣΤΟ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ**

## **ΟΧΙ ΣΤΟ ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ**

Συμπολίτισσες συμπολίτες

Η κυβέρνηση είναι αποφασισμένη να ξεπουλήσει το Ελληνικό με διαδικασίες fast track. Όπως ενημερωθήκαμε από τα ΜΜΕ στις 18 Μάρτη στη συνεδρίαση της διυπουργικής επιτροπής υπό τον πρωθυπουργό αποφασίστηκε να υλοποιηθεί το σχέδιο του κ. Αθεμπίγιο που προβλέπει την εκποίηση, την οικοπεδοποίηση και την εμπορευματοποίηση του πρώην αεροδρομίου.

Συμπολίτισσες συμπολίτες

Στις 2 Φεβρουαρίου 2009, ο πρωθυπουργός κ. **Γ. Παπανδρέου** δήλωνε:

**«Το ΠΑΣΟΚ προχώρησε πρόσφατα, με θάρρος και ευθύνη, στην πρόταση για μετατροπή ολόκληρου του χώρου του Ελληνικού, σε ένα από τα μεγαλύτερα μητροπολιτικά πάρκα της Ευρώπης, για την εξυπηρέτηση του κοινού συμφέροντος και όλων των πολιτών του λεκανοπεδίου»** και **«το ξεπούλημα και των τελευταίων ελεύθερων χώρων, που έχουν απομείνει στην πόλη μας, αποτελεί μια εγκληματική πολιτική»**.

Τώρα, που αποδείχτηκε με τη μελέτη του Πολυτεχνείου ότι το πάρκο είναι όχι μόνο αναγκαίο αλλά και φτηνό και εφικτό, η κυβέρνηση προκειμένου να το παραδώσει στα συμφέροντα που ρήμαξαν και ρημάζουν τη χώρα και τη ζωή μας δηλώνει δια του κ. **Παμπούκη** στη Βουλή ότι: **«κανείς σοβαρός άνθρωπος δεν μπορεί να λέει ότι όλο θα γίνει Πάρκο»!**

Συμπολίτισσες συμπολίτες

Ως εδώ. Πρέπει να τους σταματήσουμε. Πολίτες και συλλογικοί φορείς να μην τους επιτρέψουμε να κάνουν έρημο τον τόπο μας.

Ο αγώνας για το μητροπολιτικό πάρκο είναι αγώνας για τη ζωή, αγώνας για τις μελλοντικές γενιές. Είναι ταυτόχρονα αγώνας για την αξιοπρέπεια.

Το ξεπούλημα του δημόσιου πλούτου της πατρίδας μας όχι μόνο δε θα λύσει τα προβλήματα του λαού μας, αλλά θα μας μετατρέψει σε υποτελείς χωρίς δικαιώματα στον ίδιο μας τον τόπο.

Συμπολίτισσες συμπολίτες

**Σας καλούμε, φορείς και πολίτες, την Κυριακή 3-4-2011 στις 7.00μ.μ. στο πολιτιστικό κέντρο Ελληνικού με σκοπό:**

- Την παρουσίαση ολοκληρωμένου του ερευνητικού προγράμματος ΕΜΠ-ΤΕΔΚΝΑ για το Μητροπολιτικό Πάρκο Ελληνικού και
- Τη δημιουργία επιτροπής αγώνα των φορέων του δήμου μας για την υπεράσπιση του.

## **ΔΗΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗΣ**